

缺牙者的福音: 种植牙进入微创即刻时代

4月29日,德国口腔医学双博士现场为您分析牙片

本报记者 方云凤

我们都知道,每个人的第一副牙齿叫乳牙,乳牙掉了后就换上了第二副牙——恒牙。如果恒牙掉了,就无法获得再生了。由于口腔保健意识较为淡薄,我国老年人的整体缺牙率比较高,65岁至74岁的中老年人中,约有10%全口牙已“光荣下岗”了。



创阶段,手术更准确可靠、风险更低、创伤更小、恢复更快,无论是身体还是心理上,力求将患者的创伤降到最低。

不过,尽管是微创操作,但也并不是所有人都适合做,例如,有全身系统严重的疾病,不可控制或未控制的牙周病等等,就不适合做。所以,缺牙者能否接受微创种植牙手术,要先拍个CT,通过专业的种植牙医师审慎评估,了解口腔实际情况。

种植牙 人类的“第三副牙齿”

牙齿缺失后,带给人们的不仅是外表不美观,而且还会带来种种健康问题。所以,牙齿缺失后,及时修复很关键,种植牙成为不少缺牙者首选的修复方式之一。

种植牙由于在缺牙区域植入与骨质融合性强悍的纯钛生物体牙根,对邻牙损伤较小,而且较稳固牢靠,持久耐用,能够接近恢复人的正常咀嚼功能,想吃啥就吃啥。而且,种植牙在外观上也与天然牙相似,所以被誉为人类的“第三副牙齿”。

种植牙手术是一个较小的牙槽外科手术,它采用局部麻醉,创伤小,口腔条件允许的前提下,术后可进食,几乎无痛苦。一般种植体植入术只需要几十分钟至数小时即可完成。由于选用的是与人体相容性非常好的生物材料,植体就像真的牙根一样,对人体一般不会产生不良作用。

什么样的人适合种牙

什么样的人适合种植牙呢? 口腔专家介绍,一般来讲,以下三种情况比较适合采用种植牙技术治疗:一是单个牙脱落缺失者,二是缺牙后方没有真牙者,三是多颗、全口牙或半口牙缺失者。

“半/全口微创即刻种植”修复技术突破了传统种植牙对牙槽骨条件的限制,针对半口/全口无牙患者,通过植入4颗-8颗种植体,达到重建半口/全口牙齿的目的。它不仅可以减少种植体的植入,降低种植牙修复的风险,为患者节省费用,更为强大的优势是它实现了术后即刻负重,只要口腔条件允许,当天种牙当天就可以戴牙,真正做到了即刻恢复患者牙齿的咀嚼功能。

很多人对种牙手术有恐惧感,担心它会对牙齿和骨头造成伤害。事实上,这种担心是没必要的。目前,种植牙手术已进入微创

好消息

4月29日 德国口腔医学双博士与您面对面

不出国门即可享受国际牙医服务。拥有20余年口腔临床、教学与科研工作经验,毕业于世界知名的森梅威思大学牙医学院口腔医学、颌面外科双博士——Schahram Schamsawary(斯查尔曼)博士倾情加盟杭州多颗种植牙疑难病例临床研究基地,为杭城市民提供高更高标准的牙医服务。

4月29日,斯查尔曼博士将与缺牙朋友面对面交流,亲自为您分析牙片,设计种牙方案。现场还将举行抽奖活动。

如果您想参加,可以拨打本报咨询热线0571-85311560报名。报名成功者还可获得“口腔健康爱牙大礼”一份,包括:1、挂号费全免;2、全景拍片费全免;3、口腔检查费全免;4、专家种牙方案设计费全免;5、种牙送冠公益援助;6、获口腔保健礼品。

胎记虽小,烦恼很大

杭州时光医院推出“祛胎记公益行”活动

许多人身上都有胎记。胎记种类很多,生长的部位也不尽相同。若生长在面部,会严重影响人的外部形象,使人产生自卑心理。所以,很多人都非常想祛除这烦人的胎记。

胎记有“好”也有“坏”

杭州时光医疗美容医院院长刘耿介绍说,胎记非常普遍,新生儿的发生率约为10%左右。胎记可在宝宝出生时发现,也可在出生后的几个月后慢慢显现。大部分胎记会随着宝宝的成长而渐渐消失,但也有一部分胎记终身不退,甚至随着年龄增加而增大。

刘院长说,很多黄种人新生儿的背、腰、臀部有面积较大的灰青色胎记,这种胎记叫蒙古斑,主要是由于色素细胞在皮肤深层异常增生所引起的,通常在学龄前会逐渐消失;还有一种橙红色胎记——鲑鱼红斑的发病率也很高,约在30%左右,好发于前额、眼周附近,随着孩子的成长发育,多数也会逐渐消失。

但如果胎记是黑毛痣、鲜红斑痣或血管瘤,就要引起重视了。这类胎记可能会随着生长发育而增大,有的还有可能进一步恶化,应引起重视,及早治疗。此外,像太田痣、伊藤痣、雀斑样痣、斑痣、咖啡斑等胎记虽属良性色素沉着,但通常会伴随终身,且对外观的

影响非常大,也应及早治疗。

激光祛胎记,比较理想

不同种类的胎记,治疗方式也不同,常见的治疗方式有皮肤移植术、皮肤磨削术、化学剥脱术、液氮冷冻术、激光治疗等。其中,激光治疗是比较理想的治疗方案。

激光可以选择性地破坏色素,粉碎的色素颗粒会被人体的巨噬细胞慢慢吞噬。由于激光仅作用于色素细胞而不伤正常的皮肤,因此皮肤上不会留疤痕。像太田痣、斑痣、雀斑样痣、伊藤痣等,经过激光治疗后,肤色都接近正常皮肤。其他如咖啡斑、黑毛痣等胎记,通过综合治疗,也有较大的改变。

时光医院推出“祛胎记公益行”活动

一些人长了胎记,有心想祛除,但却因无力承担高昂的治疗费用而不得不放弃治疗。长此以往,胎记患者在生活中要承受着巨大的心理压力,不敢与人打交道,不敢外出搞集体活动,造成社交困难。

为此,杭州时光整形医院推出“祛胎记公益行”活动,为家庭经济困难的胎记患者减免一定的医疗费用,旨在帮助社会上更多的胎记患者改善容貌,重树信心。

据了解,时光医院自成立之初就帮助了许多胎记患者,诸如兽皮症、太田痣、鲜红斑



刘耿:杭州时光医疗美容医院院长,副主任医师。

痣等,这些患者经过时光医院的帮助,都重新树立起了自信,过上了跟正常人一样的生活。

如果您正在承受胎记带来的烦恼,您可以拨打本报健康热线0571-85310567咨询、报名,报名成功者,有机会享受胎记治疗补助政策。

本报记者 方云凤 通讯员 钱冰冰